

# 天海邮轮美食 好吃到停不下来

天海邮轮5月29日首航  
吃货快来,让你尝遍四海美食



本报3月12日讯(记者 韩逸) 佛罗伦萨牛排、罗马魔鬼鸡、那不勒斯烤龙虾、巴里甲鱼、尝鲜日料、粤菜沪菜私房定制创意菜……天海邮轮上的菜品安排,成为最吸引人的一道风景。5月29日,跟随齐鲁晚报爱游团登上天海邮轮“新世纪号”,四海美食随便尝!

自本报发起天海邮轮首航报名以来,来电咨询者络绎不绝。因为邮轮行程以船上休闲为主,所以邮轮上都有哪些美食成为了排名第一的关注话题。据了解,本次邮轮上的菜品由国际顶尖名厨悉心打造,吃货们有福了,可以轻松吃遍世界美食。

邮轮上的主餐厅将欧式奢华与天海一色的美景融为一体,共有1060个餐位。厅堂大气别致,艺术装饰散发出古典美、水晶吊灯柔和细腻……设计师匠心独具地营造出用餐环境,带来非同寻常的用餐体验。慢火烹调的香味,肉汁四溢的快感,唇齿感官均沉浸其中。宾客可在此享受来自世界各地

的精美佳肴,欣赏气势磅礴的如画美景。

还不止这样,共有62个餐位的五星级特色餐厅,独有的吊灯装饰均是来自意大利威尼斯穆拉诺岛上的手工制品,另有知名手绘壁画,您尽可在典雅舒适的气氛中品尝鹅肝、奶酪及独家龙虾慕斯,更可来一场顶级葡萄酒品鉴之旅。

更多吃货的福利还包括天海邮轮全新打造的“感官餐厅”和甜点咖啡吧。不论是视听味觉各种感官一起调动的盛宴,还是一顿轻松甜蜜的传统欧式下午茶,都能让吃货们心满意足地打发午后惬意的海上时光。

邮轮上的美食已然让人目不暇接,岸上的风味同样值得期待。航线途经的福冈县海岸线全长310公里,渔业发达,渔产丰富,捕鱼量在日本全国居前列,水产品种类繁多,有着“食在福冈”的美名,刺身、寿司等各类生鲜准让吃货们胃口大开。



天海邮轮上的餐厅,你可在此吃遍四海美食。试想一下,精致的美食配上无与伦比的蓝天碧海,这样一场视觉与味觉的双重盛宴等你来享受。

## 邮轮行程

5月29日至6月3日,6月3日至6月8日,天海邮轮“新世纪号”将在青岛港邮轮母港首航,运营“青岛—长崎(日本)—福冈(日本)—青岛”、“青岛—济州岛(韩国)—釜山(韩国)—鹿儿岛(日本)—青岛”两条母港国际航线,两条航线的美食之旅任君挑选,不容错过。



齐鲁晚报爱游团带您玩

吃货集结热线:

13853555610

13853555532

齐鲁晚报爱游团QQ群:

429594238

M 红星·美凯龙 烟威地区 全球建材 1号店

# 3.15绿色家居节

领健康回家 03.14-03.15

2015红星美凯龙建材商场3月05月

周年庆

## 红星美凯龙3·15诚信支起 “屋顶之下”的绿色家居

近日,柴静的《柴静雾霾调查:穹顶之下 同呼吸共命运》引起了大家的强烈关注。在无形的穹顶之下,我们步步维艰,在有形的家居穹顶之下,我们是否也饱受着各种家居空气污染?尤其现在,无论是恰逢2015两会期间还是“3·15”的临近,都将环保问题推向了一个高潮。“绿色、健康、环保”成为居家生活的头等大事。而想解决根本问题,就要从源头入手,从产品出厂阶段把控质量才是对消费者强有力保障的体现。

为此,红星美凯龙作为商务部推荐的唯一“社会主义价值观”之诚信企业代表,接受了央视的专访和新华社的报道。是什么引起两大“国字号”媒体的关注呢?红星美凯龙每年不惜花费5000万对商品进行严格的环保质检抽查,并对在售的商品进行的破坏性的抽检,如此大的代价正是红星美凯龙来约束商家产品的品质,将产品质量和环保问题从售后弥补做到了售前防患,大大降低了行业整体的诚信成本,保护了商户和消费者双方的整体利益,也是企业社会责任的体现。

目前正值“3·15”期间,红星美凯龙建材商城在完善质量的同时启动了一系列超值回馈活动,不但让监督下的产品质量过硬,更让装修业主享受实实在在的优惠。

**红星美凯龙建材商场3·15绿色行动之:绿卡先行,定金翻倍100最高变1000**

新年新格局,每年的3·15消费者权益保护日均是各行业开年第一战,作为家居建材商城的行业标杆——红星美凯龙建材商场将在3月至5月精心制定“店庆季”战略。全城订单,红星补贴,3月7日至3月15日惊爆“绿卡”,全城限量发行。即日起至红星美凯龙建材商场服务台交纳100元定金就有机会最高翻倍1000元,每位顾客最多交纳3份定金。大品牌、大手笔,让您意想不到的实惠就在定金翻倍中。

**红星美凯龙建材商场3·15绿色行动之:绿色专享,超值回馈满2000送2000**

3.15红星美凯龙建材商场绿色家居节——领健康回家,为消费者提供健康、绿色、环保的商品是我们一直不懈的追求。烟台红星美凯龙建材商场联合众多

一线品牌各个品类,为我们的顾客准备了绿色专享超值回馈满2000元送2000元,让一切不再是噱头,而是真正的实惠。在3月14日—3月15日顾客单笔消费满2000元及以上,即可获赠面值2000元的现金券,满额直抵。期待红星美凯龙建材商场“店庆季”,优惠波波来袭,优惠不止于此。

**红星美凯龙建材商场3·15绿色行动之:翻名牌,家电、油卡,购物卡,礼翻全场**

3月14日—3月15日绿色环保飓风在红星美凯龙建材商场刮起,商户纷纷参与到知品牌、翻品牌的活动一展风采。参与翻品牌的活动既是各品牌商户对绿色环保事业的决心,又是对消费者品质保证的承诺。现场准备200多件实用大礼,都在各名牌后。活动期间顾客只需在红星美凯龙建材商场消费满额即可参加翻名牌一次,牌牌有惊喜,好礼连环中,让你真正拿到手软。

电话:0535-2159333

地址:芝罘区机场路281号(黄务立交桥西南)

